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Resumo da Ata da 49ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema 

 

Às dez horas do dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e um, com a pauta estabelecida pelo ofício 

CBH-ALPA – 004/2021, foi iniciada a quadragésima nona reunião ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica 

do Alto Paranapanema, através de videoconferência pela plataforma Teams, o quórum foi verificado e teve 

prosseguimento com a aprovação da a Ata da Reunião Anterior. O Sr, Secretário Executivo do CBH-ALPA 

anunciou os informes: 1. Exclusão de pauta (Deliberação); 2. Emissão dos boletos da cobrança deste ano, com 

estimativa de arrecadação para o ano de 2021 de aproximadamente R$ +- 1.427.000,00, 3. Em comemoração 

ao Dia do Mundial da Água, realizou-se no dia 23/03/2021, o Bate-papo: "Dinamismo do Uso e Cobertura 

do Solo na Bacia do Alto Paranapanema: Implicações nos Recursos Hídricos, parceria do CBH-

ALPA e Universidade Federal de São Carlos - Campus Lagoa do Sino (UFSCAR), de maneira virtual com o 

comparecimento de 30 pessoas, 4. Participação da sala de crise do Paranapanema, instituído pela ANA 

(Agência Nacional de Águas) sobre Condições hidrometeorológicas e de armazenamento dos reservatórios do 

Rio Paranapanema e 5. Acontecerá amanhã dia 26 de março de 2021 a 2ª Roda de Diálogo - Reservatórios do 

Paranapanema, com o objetivo de promover a interação entre os setores e mobilizar a sociedade visando iniciar 

o diagnóstico do uso múltiplo dos reservatórios localizados na Bacia Hidrográfica do Rio Paranapanema, 

diante da crise hídrica, de acordo com as percepções dos distintos segmentos envolvidos, das 9:30 as 11:30h 

Videoconferência: http://bit.ly/2_RodadeDialogo_Paranapanema. A presidente retornou ao item da pauta, em 

que foi apresentada a Deliberação CBH-ALPA nº 187 de 25 de março de 2021, que atualiza o Plano de 

Aplicação de Recursos da Cobrança pelo Uso dos Recursos Hídricos na Unidade de Gerenciamento e Recursos 

Hídricos Alto Paranapanema, referente aos valores arrecadados exercício 2020, e estimados para 2021, sendo 

aprovada; Apresentação Deliberação CBH-ALPA nº 188 de 25 de março de 2021, que aprova diretrizes e 

critérios para fins de seleção e hierarquização dos investimentos ao FEHIDRO e dá outras providências, sendo 

aprovada. Referente a divulgação e posse dos membros escolhidos para compor o biênio 2021/2022 do Comitê 

da Bacia do Alto Paranapanema, em que foi realizada reunião virtual no dia vinte e quatro de março de dois 

mil e vinte as dez horas da manhã, sendo escolhido como presidente o Prefeito Municipal de Ipaussu, Sr. 

Sérgio Galvanin Guidio Filho, em seguida, a composição do segmento Municípios para o biênio 2021/2022 

conforme a seguir: Titular P. M. Itapetininga, Suplente P.M Capão Bonito; Titular P. M. Itararé, Suplente P.M. 

Timburi; Titular P. M. São Miguel Arcanjo, Suplente P. M. Piraju; Titular P. M. Guapiara, Suplente P.M 

Manduri; Titular P. M. Riversul, Suplente P.M Campina do Monte Alegre; Titular P.M Taguaí, Suplente P. 

M. Coronel Macedo; Titular P.M Tapiraí, Suplente P. M. Pilar do Sul; Titular P. M. Paranapanema, Suplente 

P.M Bernardino de Campos; Titular P.M Angatuba, Suplente P. M. Ipaussu; Titular P. M. Nova Campina, 

Suplente P.M Taquarivaí. Ao final foi designado o representante dos prefeitos no CRH, sendo a vaga destinada 

à Prefeitura Municipal de Riversul. Em seguida, foi anunciado o nome da Sra. Fátima Ap. Blockwitz, 

representante da SEESP - Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo, eleita como Vice-Presidente do 

CBH-ALPA e a composição do segmento Sociedade Civil para o biênio 2021/2022 conforme a seguir: Titular 

ASPIPP – Associação do Sudoeste Paulista de Irrigantes e Plantio na Palha; Suplente SINDAREIA – Sindicato 

das Indústrias de Mineração de Areia do Estado de São Paulo; Titular ARESPI – Associação Regional dos 

Engenheiros do Sudoeste Paulista de Itapeva, Suplente ACIP – Associação Comercial e Industrial de Piraju; 

Titular ABRAGE – Associação Brasileira das Empresas Geradoras de Energia Elétrica; Suplente SIAESP – 

Sindicato da Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo; Titular IDEAS – Instituto de Desenvolvimento 

Ambiental Sustentável, Suplente Organização Ambiental TEYQUÊ-PÊ (OAT); Titular ÚNICA - União da 

Agroindústria Canavieira do Estado de SP, Suplente FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo; 

Titular SINTAEMA - Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de São Paulo 

e Suplente SIFAESP – Sindicato da Industria de Fabricação de Álcool no Estado de São Paulo; Titular 

Sindicato Rural de Fartura, Suplente Sindicato Rural de Itapetininga; Titular Acamar – Cooperativa dos 

Catadores de materiais de recicláveis de Capão Bonito, Suplente ECOROAD; Titular SEESP – Sindicato dos 

Engenheiros do Estado de São Paulo, Suplente AESABESP – Associação dos Engenheiros da SABESP; 

Titular Faculdade Eduvale de Avaré. Em seguida foi anunciado o nome do Sr. David Franco Ayub, Diretor da 

Unidade de Serviços e Obras do DAEE de Piraju, reeleito como Secretário Executivo do CBH-ALPA  e  a  

composição  do segmento Estado para o biênio 2021/2022 conforme a seguir: Titular e Suplente DAEE; Titular 
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e Suplente SABESP; Titular e Suplente Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente; Titular e Suplente 

Secretaria de Agricultura e Abastecimento ; Titular e Suplente CETESB; Titular e Suplente Fundação 

Florestal; Titular e Suplente DER – Departamento de Estradas e Rodagem; Titular e Suplente UFSCAR; 

Titular e Suplente UNESP;  Titular OAB – Ordem dos Advogados do Brasil, Suplente CREA – Conselho 

Regional de Engenharia. Em seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento Municípios, para 

cada uma das quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de Planejamento, 

Gerenciamento e Avaliações:  Riversul, Tapiraí, Coronel Macedo, São Miguel Arcanjo e Itararé; Câmara 

Técnica de Saneamento e Águas Subterrâneas: Angatuba, Riversul, Ipaussu, Paranapanema e Itararé; Câmara 

Técnica de Assuntos Institucionais: Bernardino de Campos, Ipaussu, Coronel Macedo, Angatuba e Itararé. 

Câmara Técnica de Educação Ambiental: Itapetininga, Angatuba, Bernardino de Campos, Piraju e Nova 

Campina. Em seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento Sociedade Civil, para cada uma das 

quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de Planejamento, 

Gerenciamento e Avaliações: ARESPI, ASPIPP, ACAMAR, Organização Ambiental TEYQUÊ-PÊ e SEESP. 

Câmara Técnica de Educação Ambiental: IDEAS, ABRAGE, Organização Ambiental TEYQUÊ-PÊ, 

SINDAREIA e ECOROAD; Câmara Técnica de Saneamento e Águas Subterrâneas: SINTAEMA, 

EDUVALE, ABRAGE, Organização Ambiental TEYQUÊ-PÊ e ECOROAD; Câmara Técnica de Assuntos 

Institucionais: Organização Ambiental TEYQUÊ-PÊ, IDEAS, ARESPI, ACAMAR e EDUVALE. Em 

seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento Estado, para cada uma das quatro Câmaras 

Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de Planejamento, Gerenciamento e Avaliações: 

SABESP, DAEE, CETESB, Agricultura e Abastecimento e Fundação Florestal. Câmara Técnica de Educação 

Ambiental: DAEE, SABESP, UNESP, UFSCAR e Fundação Florestal; Câmara Técnica de Saneamento e 

Águas Subterrâneas: SABESP, DAEE, Agricultura e Abastecimento, UNESP e SIMA; Câmara Técnica de 

Assuntos Institucionais: DAEE, SABESP, Agricultura e Abastecimento, OAB e UNESP. Sem maiores 

considerações a reunião foi encerrada. Eu David Franco Ayub, Secretário Executivo do Comitê da Bacia 

Hidrográfica do Alto Paranapanema - CBH-ALPA, redigi a presente ata que após aprovada pelo Plenário do 

Comitê, será publicada no Diário Oficial do Estado 
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